

人生的目標

王校長、各位老師、各位同學

你們好！回想起來，在今年六月份，貴校的學生到大口環根德公爵夫人兒童醫院探訪我。今天我很高興能夠被邀請到聖公會曾肇添中學進行交流和探訪。

今天我在此與大家分享一個關於我對人生目標的一些體會。

每個人都有不同的人生目標，有些人的目標是想做一個英勇的警察，亦有些人的目標是想做一個著名的作家，甚至有些人的目標是想做一個頂尖的模特兒……而我亦都不例外，我的目標是想做一個出色的攝影師。

我覺得若要作為一個出色的攝影師，並非一件容易的事，因為攝影師這個行業，是需要長期經常外出到處拍攝的工作，加上我本身是一個患有罕有遺傳病的病患者。還有，若要作為一個出色的攝影師，是需要克服以下的三個困難。

首先，在攝影技術方面，其實我起初是完完全全不懂得攝影的，但為何後來我會懂得攝影呢？原因是我從學校「香港紅十字會甘迺迪中心」完成會考後，發覺自己欠缺目標，就在此時，我參觀了一個關於攝影的展覽，想不到此展覽能夠令我對攝影加深認識及了解，我開始對攝影產生了興趣，並且報讀攝影班，還學會如何使用「微距攝影」因此，我便逐漸享受攝影的樂趣。

其次，在攝影器材方面，我不能隨隨便便去購買數碼相機，是需要多次詢問治療師的意見及經與家人多番商議後，才可以購買一部適合我使用的數碼相機，而其他器材都不例外。

還有，在攝影題材方面，我不能好像一般攝影師一樣，隨心所欲去不同地方拍攝取材。於是我就會從身邊周圍的人和事物，去細心觀察，拍攝有特色的照片。這樣克服了取材的困難。

以上都是我個人的分享。雖然我與大家的目標都不同，但是我在此衷心祝福大家繼續向著目標進發，一定會成功。多謝大家！